

前脸犀利有度 车身动感十足

奇瑞全新 SUV 概念车渲染图曝光



信阳消息 (记者 王红霞) 奇瑞全新 SUV 的概念车 (Teaser car) 渲染图新鲜出炉。该款 SUV 概念车是基于全新设计理念打造的一款量产概念车, 相较现款车型, 整体外观有着颠覆性的变化。Teaser car 也被解释为量产概念车, 是最接近量产状态的概念车, 按照整车研发体系流程, Teaser car 是能最大限度还原设计理念的试验车状态。

据悉, 从揭秘的渲染图上可以看到, 新的造型理念中, 前脸将

采用大尺寸多边形进气格栅设计, 醒目的 LED 前大灯衔接放射式点阵中网, 整体造型锋芒毕露而犀利有度。

奇瑞全新 SUV 的概念车 (Teaser car) 车身侧面, 苍劲流畅的线条自然勾勒出硬朗、极富力量感的型面, 贯穿车身的锋利腰线以及悬浮式车顶设计, 使得新车侧身更为修长、动感, 且隽逸格调尽显。

奇瑞全新 SUV 的概念车 (Teaser car) 车尾部分, 贯穿式

尾灯继承了瑞虎系列的家族设计基因, 与后扰流板、后包围和尾门等线条元素形成呼应, 整体层次感更强, 又极具辨识度。

值得一提的是, 新车还采用了高级又极具个性的车身颜色, 同时还搭配了双色设计, 细节处的橙色点缀与其相“撞”, 让人眼前一亮。总体来说, 新款量产概念车 (Teaser car) 的造型设计更为年轻、运动, 活力十足又独具风格。

关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有任何疑问; 如果你在了解到汽车销售和售后的黑幕, 都可以告诉我们, 我们将和你一起维权, 共同维护良好的市场消费

环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业提供权威的报道和宣传, 为广大的车主朋友提供体验平台和买车服务, 为市民提供消费维权平台, 倡导文明驾驶, 建设文明信阳, 推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码, 关注“信阳晚报车行天下”, 参与话题互动、安全知识、安全驾驶、文明开车、文明司机等活动, 各位朋友, 如果遇见碰瓷儿的, 闯红灯的情况, 你还可以拍下不文明驾驶行为, 点开“信阳晚报车行天下”微信公众号, 发图、进言, 我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话: 13939742725

邮箱: 386387707@qq.com

新车上市新老客户齐聚支持

传祺车主感恩回馈家宴暨第二代传祺 GS4 品鉴会圆满落幕

信阳消息 (记者 王红霞) 11月16日下午, 由广汽传祺信阳骏海店举办的“传祺车主感恩回馈家宴暨第二代传祺 GS4 品鉴会”圆满落幕, 为广汽传祺信阳旗舰店在信阳地区的品牌影响力和车主口碑添上了一笔浓浓的重彩。

广汽传祺信阳祺圣店总经理肖鹏致开场词, 并对各位传祺车主的到来表示热烈的欢迎。本次活动以邀请老客户到店共享家宴的形式, 安排了精彩的舞蹈表演和美味的西餐。活动现场为第二代传祺 GS4 揭幕并现场讲解第二代传祺 GS4 的十大核心亮点, 赢得了现场车主的认可。此次感恩回馈家宴相继颁发了“广

汽传祺首位车主奖”“超长里程车主奖”“超铁杆儿车主奖”, 感恩回馈传祺车主一直以来的支持。

第二代传祺 GS4 承载百万车主的信赖, 基于全新的广汽全球平台模块化架构 GPMA 倾力打造, 以智能化、网联化为核心实现了颜值、智联、油耗、舒适、安全等领域的全面超越, 售价区间为 8.98 万元至 15.18 万元, 同时搭配“越级 7 重礼”优惠政策回馈消费者。

通过此次活动, 不仅增加了传祺车主对传祺品牌的认可与满意, 更促进了车主对第二代传祺 GS4 的了解与支持。

